

Companhia de Entrepostos e Armazéns Gerais de São Paulo

Av. Dr. Gastão Vidigal, 1946 05316-900 - Vila Leopoldina - São Paulo - SP Telefone: (11) 3643 3700 ceaqesp@ceaqesp.gov.br - www.ceaqesp.gov.br

ESCLARECIMENTO 1

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90005/2024 - PROCESSO Nº 099/2023

Objeto: Contratação de empresa para prestação de serviços de vigilância e segurança patrimonial armada e desarmada, diurna e noturna nas dependências dos Entrepostos da CEAGESP localizados nos municípios de Araçatuba, Araraquara, Bauru, Franca, Marília, Piracicaba, Presidente Prudente, Ribeirão Preto, São José do Rio Preto, São José dos Campos e Sorocaba, conforme especificações constantes do **ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA**.

Pergunta 1: Existe um contrato atual vigente? Caso os serviços estejam em execução, pleiteia-se pela divulgação do nome da atual prestadora de serviço. O referido requerimento justifica-se pela previsão contida na Convenção Coletiva de Trabalho da Categoria relativa ao Incentivo à Continuidade.

Resposta 1: Há contratos vigentes com as empresas: a) Worldwide Segurança Ltda: Entrepostos de Araraquara, Bauru, Franca, Ribeirão Preto, Piracicaba, São José dos Campos e Sorocaba; e b) Albatroz Segurança e Vigilância Ltda: Entrepostos de Araçatuba, Marília, Presidente Prudente e São José do Rio Preto.

Para o prédio do antigo Frigorífico de Sorocaba não há contrato vigente.

Pergunta 2: No edital é informado que o posto poderá se ausentar por 30min para fazer as refeições, com isso, o posto poderá ficar descoberto durante esse período, correto? Essa previsão de pagamento intrajornada parcial é para todos os postos, incluindo os 44h?

Resposta 2: Sim. O posto poderá ficar descoberto por 30 minutos. Não. A previsão de pagamento intrajornada parcial é apenas para os postos 12 x 36.

Pergunta 3: O serviço do Posto motorizado noturno (dom, ter, qui) será prestado apenas nos dias informados?

Resposta 3: Não há previsão de posto motorizado noturno apenas para os dias: domingo, terça e quinta. Há previsão de posto desarmado e motorizado de segunda à domingo).

Pergunta 4: A vistoria será obrigatória?

Resposta 4: A visita técnica tem caráter obrigatório, sendo que somente poderá deixar de realizá-la o licitante que conhece os locais de execução dos serviços, apresentando a "Declaração de Conhecimento das Condições Locais", do Anexo V do Edital.

Pergunta 5: Em tempo, peço a gentileza de nos enviar a planilha de composição de custos em formato excel.

Resposta 5: Encontra-se disponível no endereço eletrônico: https://ceagesp.gov.br/licitacoes/pregao-eletronico/pregao-eletronico-no-900052024-processo-no-0992023/

SP, 06/06/2024.

Gerson Ulisses de Moraes Junior Pregoeiro